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Департамент ліцензійного контролю 

 «         »      жовтня       2024 року 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 

 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП 

«Про застосування санкцій до АТ «ЛУБНИГАЗ» за недотримання вимог нормативно-правових актів, 

що регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності  з розподілу природного газу та здійснення заходу державного регулювання» 

 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення заходів 

державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року  

№ 2202, та посвідчення на проведення планової перевірки від 29 серпня 2024 року № 68, Сектором 

НКРЕКП у Полтавській області у термін з 11 вересня 2024 року по 01 жовтня 2024 року проведено 

планову перевірку щодо дотримання АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЛУБНИГАЗ» (далі – АТ «ЛУБНИГАЗ», Товариство, Ліцензіат) 

вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджених 

постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови) щодо здійснення 

господарської діяльності з розподілу природного газу за період діяльності з 01 січня по 31 грудня    

2023 року.  

За результатами планової перевірки АТ «ЛУБНИГАЗ» складено Акт від 01 жовтня 2024 року 

№ 344 (далі – Акт перевірки). Пояснення та заперечення до Акта перевірки, надані Ліцензіатом листом 

від 07.10.2024 № 775 (далі – Пояснення).  

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов: 
 

№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 21 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині виконання плану розвитку 

газорозподільної системи на наступні 10 років, 

зокрема, Плану розвитку газорозподільної 

системи на 2023 − 2032 роки газорозподільного 

підприємства АТ «ЛУБНИГАЗ», затвердженого 

постановою НКРЕКП від 19.12.2022 № 1705 (із 

змінами) (далі – Плану розвитку на 2023 - 2032 

роки), ІП 2023 року) 

 

Станом на 31.12.2023 при запланованому 

фінансуванні в сумі          тис. грн, фактичне 

фінансування заходів склало        тис. грн, фактичне 

виконання заходів, (закрито актами виконаних робіт) –  

               тис. грн. 

Станом на 01.09.2024 при запланованому 

фінансуванні в сумі           тис. грн, фактичне 

фінансування заходів склало        тис. грн, фактично 

виконання заходів, (закрито актами виконаних робіт) –       

тис. грн. 

Загальне невиконання –         тис. грн (без ПДВ) 

(невиконання заходів –  тис. грн (без ПДВ), 

профінансовано до моменту затвердження ІП –            

тис. грн (без ПДВ),  економія при фактичному 

виконанні заходів –         тис. грн (без ПДВ). 

 (стор. 23 - 27Акта перевірки) 

Відповідно до Пояснень Товариства у зв`язку з 

військовою агресією російської федерації та 

викликаними нею руйнуваннями в економіці України АТ 

«ЛУБНИГАЗ» не мало можливості виконати План 

розвитку на 2023 - 2032 роки у повному обсязі. 

2 
підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині використання коштів, отриманих 

У 2023 році фактична структура тарифу на послуги 

розподілу природного газу не відповідає складовим 
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за рахунок надання послуг розподілу природного 

газу, передбачених структурою тарифу (річної 

планованої тарифної виручки) у визначеному 

розмірі та за цільовим призначенням та з 

дотриманням принципів здійснення закупівель 

відповідно до вимог Закону України «Про 

публічні закупівлі» 

витрат, встановлених структурою тарифу на послуги 

розподілу природного газу, затвердженою постановою 

НКРЕКП від 22.12.2021 № 2757 «Про встановлення 

тарифу на послуги розподілу природного газу для  

АТ «ЛУБНИГАЗ». 

Тарифна виручка: 

передбачена тарифом  –            тис. грн, 

скоригована на факт –            тис. грн (відхилення –  

«-»         тис. грн), 

фактична відповідно до форми 8б/г-НКРЕКП-газ 

моніторинг –         тис. грн. (відхилення –                      

тис. грн). 

Недоотримана тарифна виручка з урахуванням 

економії коштів за елементами витрат структури 

тарифу –         тис. грн (без ПДВ). 
(стор. 32 - 34 Акта перевірки) 

3 

підпункту 27 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині здійснення 

розрахунків із оператором газотранспортної 

системи за надані послуги у строки та на 

умовах, визначених договором 

транспортування природного газу. 

Станом на 31.12.2023 заборгованість АТ 

«ЛУБНИГАЗ» перед ТОВ «ОПЕРАТОР 

ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ» за 

отримані у 2023 році послуги по Договору 

транспортування природного газу від                  

становила        тис. грн (за перевищення замовленої 

потужності). 

Довідково: станом на 01.09.2024 заборгованість АТ 

«ЛУБНИГАЗ» перед ТОВ «ОПЕРАТОР 

ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ» за 

отримані у 2023 році послуги по Договору 

транспортування природного газу від         №                   

– відсутня. 

Довідково: загальна заборгованість АТ 

«ЛУБНИГАЗ» перед ТОВ «ОПЕРАТОР 

ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ» за 

отримані послуги по Договору транспортування 

природного газу від                     станом на: 

31.12.2023 –                       тис. грн; 

01.09.2024 –                      тис. грн.  

(стор. 48 - 50 Акта перевірки) 

4 

підпункту 30 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині надання ліцензіатом НКРЕКП 

документів, інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім 

запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)) 

Щодо достовірності відображення даних у формі № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг. 

Перевіркою встановлено, що Товариством у розділі Х. «Основні техніко-економічні 

показники активів у розрізі форми власності» форми № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг» невірно 

відображені дані щодо кількості «колодязів» (код рядка 6) та «транспортних засобів» (код рядка 

13). 

Ліцензіатом листом від  30.09.2024 № 755 подано уточнюючий звіт за формою                    

№ 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг за 2023 рік. 

Щодо достовірності відображення даних у формі звітності № 3-НКРЕКП-газ-якість-

розподіл (квартальна) «Звіт щодо показників комерційної якості надання послуг розподілу 

природного газу та надання компенсацій споживачам» 

Комісією з перевірки встановлено, що у реєстрі надання послуг та письмових звернень 

споживачів, який є додатком 2 до форми № 3 (далі – реєстр надання послуг): 

за І квартал 2023 року:  

- по споживачу Шунадрі В.В., виконання послуги для якого зазначено у реєстрі надання 
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послуг з кодом S7, не було розглянуто акт про порушення комісією з розгляду актів про 

порушення Ліцензіатом через відсутність підстав для цього: акт експертизи лічильників газу 

та/або пломби від 18.01.2023 № 9 свідчить про відсутність втручання, а отже послуга для даного 

споживача не має бути відображена у формі № 3, 

- по споживачу Ковальову Є.Ю. у реєстрі надання послуг Товариством невірно зазначено 

дату завершення надання послуги – 23.03.2023. Відповідно до наданих АТ «ЛУБНИГАЗ» 

підтверджуючих документів, а саме: протоколу засідання комісії з розгляду актів про порушення 

від 23.02.2023 № 14, дана послуга вважається виконаною 23.02.2023; 

за ІІ квартал 2023 року по споживачу Єжовій О.С. у реєстрі надання послуг Товариством 

невірно зазначено дату завершення надання послуги – 12.06.2023. Відповідно до наданих АТ 

«ЛУБНИГАЗ» підтверджуючих документів, а саме: договору на приєднання до газорозподільної 

системи № 20/06-2023/1 та технічних умов приєднання до газорозподільної системи, дата їх 

видачі та підписання  – 09.06.2023; 

 за ІV квартал 2023 року по побутовим споживачам Холоші М.В. та Петрику О.Г. 

Товариством невірно зазначено  код послуги – S3.2.2. Дані побутові споживачі у відповідних 

заявах на отримання послуги зазначили адреси, які є міською місцевістю, що має бути віднесено 

до коду S3.2.1. Одночасно зазначаємо, що послуги побутовим споживачам Холоші М.В. та 

Петрику О.Г. були виконані вчасно, як передбачено Стандартами та вимогами; 

Крім того, Комісією з перевірки встановлено, що побутові споживачі, а саме: 

- Луковина Т.М, Капштик П.Д., Малініч П.В., Ілляшенко Л.Г., Шевцова М.О., Острянська 

Н.М., Демент С.І., Ульянова Н.І., Ткаченко Т.В., зазначені в реєстрі надання послуг у І, ІІ та ІV 

кварталах 2023 року з кодом S5.1. 

- Глазова Н.В., Івахно Д.І, зазначені в реєстрі надання послуг у І та ІІІ кварталах з кодами 

S6.2 та S6.3. 

особисто письмово не звертались до Ліцензіата, як це передбачено вимогами пункту 6 глави 4 

розділу IX Кодексу ГРМ (дані були внесені Товариством на підставі рекомендацій, викладених у 

листах НКРЕКП), тому послуги для даних споживачів не мають бути відображені у реєстрі 

надання послуг форми № 3: 

Ліцензіатом листом від 26.09.2024 № 745 подано уточнюючі звіти за формою № 3                 

за І – IV квартали 2023 року. 
 (стор. 52 - 55 Акта перевірки) 

Відповідно до Пояснень порушення в частині надання звітності по наданню послуг споживачам 

стосуються помилкового включення до звітності інформації щодо послуг та звернень, запити по яких 

надходили до Товариства від НКРЕКП, а не безпосередньо від споживачів, у зв`язку з чим не потрібно 

було відображати їх у звіті за формою № 3. 

5 

підпункту 31 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині виконання рішень НКРЕКП у 

строки, встановлені відповідним рішенням та 

чинним законодавством  

Комісією з перевірки встановлено, що 

Ліцензіат не виконав у встановлені строки  вимоги 

постанови НКРЕКП від 02.04.2022 № 365 «Про 

надання інформації щодо діяльності суб’єктів 

ринку природного газу під час дії воєнного стану», 

а саме надав до НКРЕКП інформацію щодо обсягу 

втрат, зумовлених воєнними діями відповідно до 

додатків 1 та 2 за січень, березень, квітень, 

червень та листопад 2023 року з порушенням 

встановленого терміну від 5 до 278 днів. 
 (стор. 56 - 57Акта перевірки) 

 

6 

пункту 1 глави 5 розділу IV Кодексу ГРМ у 
частині обов’язку виконувати затверджений 

Регулятором план розвитку в повному обсязі 

відповідно до запланованих етапів, обсягів робіт у 

кількісному вираженні та обсягів фінансування у 

вартісному вираженні 

Перевіркою встановлено фінансування заходу 

розділу ІX. «Облік природного газу», а саме: 

«Заміна  лічильників газу  на лічильники газу з 

пристроями передавання інформації у побутових 

споживачів» до дати затвердження ІП 2023 року  

(19.12.2022) на загальну суму                    тис. грн 
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 (без ПДВ). 

Платіжні доручення: від 07.07.2022 № 1460 та 

від 07.07.2022 № 1461. 
 (стор. 68 Акта перевірки). 

Відповідно до Пояснень Товариства внаслідок 

збройної агресії російської федерації 

постачальники лічильників не могли гарантувати 

їх наявність у 2023 році (через прогнозовані 

проблеми з імпортом), крім того через більш 

складну логістику та очікуване падіння курсу 

гривні до іноземних валют, прогнозувалось 

зростання цін на такі лічильники тому, з метою 

збереження цілісності системи дистанційного 

обліку газу та забезпечення виконання Плану 

розвитку, було прийняте рішення про фінансування 

та придбання в 2022 році 250 лічильників.   

7 

пункту 3 глави 6 розділу VI Кодексу 

ГРМ у частині не повернення на письмову 

вимогу споживача, що не є побутовим 

переплати, яка утворилася внаслідок 

коригування величини річної замовленої 

потужності у 2023 році, протягом 10 робочих 

днів з дня отримання такої вимоги.  
 

 

Комісією з перевірки встановлено, що 

Регіональна філія «Південна залізниця» АТ 

«Укрзалізниця» (далі – Споживач) листами від 

03.08.2023 № ТЧ-12-02-06/19, від 08.09.2023         

№ НЗТ-37/1008 та від 06.12.2023 № ТЧ-12-01-

13/55 звернулася до АТ «ЛУБНИГАЗ» з 

письмовою вимогою щодо повернення переплати, 

яка утворилася внаслідок коригуванням величини 

річної замовленої потужності у 2023 році. 

АТ «ЛУБНИГАЗ» на письмову вимогу 

Споживача не повернуло переплату у терміни, 

встановлені Кодексом ГРМ. 
(стор. 68-69 Акта перевірки) 

АТ «ЛУБНИГАЗ» листом від 29.08.2024      

№ 666/1 направило Регіональній філії «Південна 

залізниця» АТ «Укрзалізниця» пропозицію 

узгодити графік повернення коштів 

(реструктуризацію) терміном на 37 місяців, 

починаючи з 30.09.2024. 

Регіональна філія «Південна залізниця» АТ 

«Укрзалізниця» листом від 12.09.2024 № НЗТ-

34/2029 погодила запропонований АТ 

«ЛУБНИГАЗ» графік повернення коштів 

(реструктуризацію) у сумі               грн, про що 

листом від 19.09.2024 № НЗТ-34/2065 повідомила 

НКРЕКП. 

8 

підпункту 8 пункту 2.5 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині забезпечення періодичної повірки 

(у тому числі демонтажу, транспортування, 

монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий 

природний газ побутовими споживачами 

(населенням) для їх побутових потреб, за власний 

рахунок незалежно від того, чи є ліцензіат 

власником лічильника 

Кількість приладів обліку побутових 

споживачів, по яким у 2023 році Товариству 

необхідно було провести повірку склала 4 122 од. 

Станом на 31.12.2023 залишились не 

повіреними 22 од. 
 (стор. 86-87 Акта). 

Відповідно до Пояснень Товариства станом на 

31.12.2023 залишились не повіреними 22 од. у 

зв`язку з тим, що власники помешкань, де 

встановлені лічильники, що підлягали повірці 
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перебувають за кордоном або в лавах ЗСУ. 

Внаслідок проведеної АТ «ЛУБНИГАЗ» роботи по 

домовленості з абонентами про доступ до вузла 

обліку газу та повірку лічильників, виконання 

графіку проведення повірки за 2023 рік було 

закінчено в повному обсязі в 1 півріччі 2024 року. 

 

Щодо здійснення діяльності АТ «ЛУБНИГАЗ» за період діяльності з 01.01.2023 по 31.12.2023: 

обсяг розподілу природного газу –                               тис. куб. м. 

 

Ураховуючи викладене, Пояснення Ліцензіата та згідно з Порядком (методикою) визначення 

розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженим постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 

(зі змінами) (далі – Порядок № 1800), Департамент ліцензійного контролю пропонує накласти штраф у 

сумі 73 916 (сімдесят три тисячі дев'ятсот шістнадцять) гривень згідно розрахунку: 

 

Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

4 348,00 

Неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян (далі – 

НМДГ) 

73 916,00 грн 

 

Тип порушення 

Фіналь-

ний розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фіналь-ний 

розмір 

штрафу, грн 

Застос

ування 

іншого 

виду 

санкці

й 

Причин

а 

застосув

ання 

застереж

ення 

Максимальн

о 

допустимий 

за 

законодавст 

вом розмір 

штрафу 

 

 

 

Початк

овий 

розмір 

штрафу, 

грн 

 

Коригуван

ня розміру 

штрафу на 

тривалість 

порушення 

Коригува

ння 

розміру 

штрафу 

на 

пом`якшу

ючі 

обставини 

Коригуванн

я розміру 

штрафу на 

обтяжуючі 

обставини 

Коригув

ання 

(зменше

ння) 

розміру 

штрафу, 

якщо 

сплата 

штрафу 

є 

неможли

вою або 

призведе 

до 

тяжкого 

фінансо

вого 

стану 

ліцензіа

та 

Зменше

ння 

розміру 

штрафу 

у разі 

якщо 

порушен

ня та 

наслідки 

порушен

ня були 

повніст

ю 

усунуті 

порушн

иком 

 

3) порушення 

щодо 

укладання/дотрим

ання договорів або 

актів, а саме  

підпункту 27 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

-  -  

застосов

ується 

застереж

ення  

фінальний 

розмір 

штрафу до 

застосуван

ня 

індивідуал

ьного 

пом'якшен

ня нижче 

мінімально 

допустимо

го за 

законодавс

твом 

розміру 

штрафу - 

1700000,0 68 680,0 25 068,203  

   

 

 

 

 

 

 

(46 874,10)3 

4) порушення 

щодо поводження 

з інформацією 

(ненадання та/або 

умисне надання 

недостовірної 

інформації, на 

  

застосов

ується 

застереж

ення 

фінальний 

розмір 

штрафу до 

застосуван

ня 

індивідуал

ьного 

1 700 000,00 85 000,004 15 555,04 (40222,00)4 

   

 

 

 

(30 166,5)4 
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законну вимогу 

Регулятора), 

а саме: підпункту 

30 пункту 2.2 

глави 2 

Ліцензійних умов 

пом'якшен

ня нижче 

мінімально 

допустимо

го за 

законодавс

твом 

розміру 

штрафу 

5) порушення 

щодо виконання 

рішень, прийнятих 

за результатами 

перевірок, 

а саме: підпункту 

31 пункту 2.2 

глави 2 

Ліцензійних умов 

-  -  

застосов

ується 

застереж

ення 

фінальний 

розмір 

штрафу до 

застосуван

ня 

індивідуал

ьного 

пом'якшен

ня нижче 

мінімально 

допустимо

го за 

законодавс

твом 

розміру 

штрафу 

1 700 000,00 85 000,005 23 630,05 (32589,0)5 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

(38020,5)5 

7) порушення 

щодо надання 

послуг та/або 

взаємодії зі 

споживачами/ 

ліцензіатами 

НКРЕКП /третіми 

сторонами,  

а саме: пункту 3 

глави 6 розділу VI 

Кодексу ГРМ 

 4348,0  

73916,0  

(6,29 

округлення) 

- - 1 700 000,00 87550,07 35632,857 (49273,14)7 

   

8) порушення 

щодо надання 

послуг та/або 

взаємодії зі 

споживачами/ 

ліцензіатами 

НКРЕКП /третіми 

сторонами,  

а саме: підпункту 

8 пункту 2.5 глави 

2 Ліцензійних 

умов 

  

застосов

ується 

застереж

ення 

фінальний 

розмір 

штрафу до 

застосуван

ня 

індивідуал

ьного 

пом'якшен

ня нижче 

мінімально 

допустимо

го за 

законодавс

твом 

розміру 

штрафу 

1 700 000,00 85 000,008 31025,08 (34807,50)8 

   

 

 

 

 

 

(40608,75)8 

3враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37; враховано коефіцієнт 

коригування розміру штрафу для забезпечення належного стримування від майбутніх порушень та забезпечення 

пропорційності покарання та порушення: зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та наслідки порушення були 

повністю усунуті порушником до останнього дня строку проведення відповідної перевірки 50%; 
4враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,18; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних 

наслідків правопорушення 0,30; сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним органом виконавчої 

влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10; враховано коефіцієнт 

коригування розміру штрафу для забезпечення належного стримування від майбутніх порушень та забезпечення 

пропорційності покарання та порушення: зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та наслідки порушення були 

повністю усунуті порушником до останнього дня строку проведення відповідної перевірки 50%; 
5враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,28; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних 

наслідків правопорушення 0,30; враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу для забезпечення належного 

стримування від майбутніх порушень та забезпечення пропорційності покарання та порушення: зменшення розміру 
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штрафу у разі якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті порушником до останнього дня строку 

проведення відповідної перевірки 50%; 
7враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,41; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних 

наслідків правопорушення 0,30; сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним органом виконавчої 

влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10; округлення 6,29. 
8враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних 

наслідків правопорушення 0,30; враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу для забезпечення належного 

стримування від майбутніх порушень та забезпечення пропорційності покарання та порушення: зменшення розміру 

штрафу у разі якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті порушником до останнього дня строку 

проведення відповідної перевірки 50%. 

Щодо розрахунку застосування санкцій за порушення, зазначене в Акті, відповідно до Порядку 

№ 1800 (зі змінами), а саме: 

1.15 щодо порушення підпункту 21 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.17 щодо порушення підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.32 щодо порушення пункту 1 глави 5 розділу IV Кодексу ГРМ у частині обов’язку виконувати 

затверджений Регулятором план розвитку в повному обсязі відповідно до запланованих етапів, обсягів 

робіт у кількісному вираженні та обсягів фінансування у вартісному вираженні 

розрахована сума балів за вказане порушення не перевищила 11 балів (не досягнуто мінімальну 

суму балів серйозності правопорушення, при якій штраф застосовується); згідно з пунктом 2.2.13 

Порядку № 1800, НКРЕКП припинила розрахунок розміру штрафу та застосувала інший вид санкцій – 

застереження. 
 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записки Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 15.10.2024 № 1178/16-24 і Пояснень Ліцензіата та 

відповідно до статей 17, 19, 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок 

природного газу» та Порядку № 1800 (зі змінами), Департамент ліцензійного контролю пропонує 

прийняти: 

Постанову, якою: 

1. Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«ЛУБНИГАЗ» щодо недопущення надалі недотримання вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, а саме пункту 1 глави 5 розділу IV Кодексу ГРМ у 

частині обов’язку виконувати затверджений Регулятором план розвитку в повному обсязі відповідно 

до запланованих етапів, обсягів робіт у кількісному вираженні та обсягів фінансування у вартісному 

вираженні, та порушення глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 2.2, а саме: 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання послуг розподілу 

природного газу, передбачених структурою тарифу (річної планованої тарифної виручки), 

у визначеному розмірі та за цільовим призначенням, 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної системи на наступні            

10 років, зокрема Плану розвитку газорозподільної системи на 2023 − 2032 роки газорозподільного 

підприємства АТ «ЛУБНИГАЗ», затвердженого постановою НКРЕКП від 19 грудня 2022 року № 1705 

(далі – План розвитку на 2023 – 2032 роки), 

підпункту 27 у частині здійснення розрахунків із оператором газотранспортної системи за 

надані послуги у строки та на умовах, визначених договором транспортування природного газу, 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та звітності, що містять 

достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, 

встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення 

заходів державного нагляду (контролю)),  

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені відповідними 

рішеннями та чинним законодавством, а саме постанови НКРЕКП від 02 квітня 2022 року № 365 «Про 

надання інформації щодо діяльності суб’єктів ринку природного газу під час дії воєнного стану»; 
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пункту 2.5, а саме підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків 

за спожитий природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за 

власний рахунок незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 

 

2. Накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 

СИСТЕМИ «ЛУБНИГАЗ» у розмірі 73 916 (сімдесят три тисячі дев'ятсот шістнадцять) гривень за 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного 

газу, а саме пункту 3 глави 6 розділу VI Кодексу ГРМ у частині неповернення на письмову вимогу 

споживача, що не є побутовим переплати, яка утворилася внаслідок коригування величини річної 

замовленої потужності у 2023 році, протягом 10 робочих днів з дня отримання такої вимоги. 
 

3.  Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно до пунктів 1, 13 

частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», у межах здійснення 

заходів державного регулювання, при наступному перегляді тарифу на послуги розподілу природного 

газу для АТ «ЛУБНИГАЗ» підготувати та винести на засідання НКРЕКП проєкт рішення, яким 

врахувати коригування річної планованої тарифної виручки в сторону: 

 зменшення на загальну суму 3 590,5 тис. грн (без ПДВ) (економія при фактичному виконанні 

заходів інвестиційної програми 2023 року, фінансування заходів до моменту затвердження та 

невиконання заходів інвестиційної програми 2023 року); 

 збільшення на загальну суму 3 308,0 тис. грн (без ПДВ) за 2023 рік з урахуванням положень 

Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері 

теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування». 

 
 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю        Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

  
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
      

 
____________________                                     Київ                                 № __________________ 

 

 
Про застосування санкцій до 

АТ  «ЛУБНИГАЗ» за недотримання 

вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку 

природного газу, та порушення 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу 

природного газу та здійснення заходу 

державного регулювання 

 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду _______ жовтня 

2024 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, 

складеного за результатами проведення планової перевірки від 01 жовтня 

2024 року № 344, проведеної відповідно до Плану здійснення заходів 

державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у 

сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, та посвідчення на 

проведення планової перевірки від 29 серпня 2024 року № 68, установлено, що 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 

СИСТЕМИ «ЛУБНИГАЗ» (далі – АТ «ЛУБНИГАЗ») (код ЄДРПОУ 05524713) 

не дотримано вимоги нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та порушено Ліцензійні умови 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджені 

постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), 

а саме: 
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Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою НКРЕКП 

від 30 вересня 2015 року № 2494 (далі – Кодекс ГРМ), а саме: 

пункту 1 глави 5 розділу IV у частині обов’язку виконувати затверджений 

Регулятором план розвитку в повному обсязі відповідно до запланованих етапів, 

обсягів робіт у кількісному вираженні та обсягів фінансування у вартісному 

вираженні, 

пункту 3 глави 6 розділу VI у частині неповернення на письмову вимогу 

споживача, що не є побутовим, переплати, яка утворилася внаслідок коригування 

величини річної замовленої потужності у 2023 році, протягом 10 робочих днів з 

дня отримання такої вимоги; 

главу 2 Ліцензійних умов, а саме: 

пункт 2.2, а саме: 

підпункт 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання 

послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу (річної 

планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункт 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної системи 

на наступні 10 років, зокрема Плану розвитку газорозподільної системи на        

2023 − 2032 роки газорозподільного підприємства АТ «ЛУБНИГАЗ», 

затвердженого постановою НКРЕКП від 19 грудня 2022 року № 1705 (далі – 

План розвитку на 2023 – 2032 роки), 

підпункт 27 у частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги у строки та на умовах, визначених 

договором транспортування природного газу, 

підпункт 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)),  

підпункт 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме постанови НКРЕКП 

від 02 квітня 2022 року № 365 «Про надання інформації щодо діяльності 

суб’єктів ринку природного газу під час дії воєнного стану»; 

підпункт 8 пункту 2.5 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому 

числі демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 

    

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» та 

Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 
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Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЛУБНИГАЗ» щодо недопущення надалі 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, а саме пункту 1 глави 5 розділу IV 

Кодексу ГРМ у частині обов’язку виконувати затверджений Регулятором план 

розвитку в повному обсязі відповідно до запланованих етапів, обсягів робіт у 

кількісному вираженні та обсягів фінансування у вартісному вираженні, та 

порушення глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 2.2, а саме: 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок 

надання послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу 

(річної планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної 

системи на наступні 10 років, зокрема Плану розвитку на 2023 – 2032 роки, 

підпункту 27 у частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги у строки та на умовах, визначених 

договором транспортування природного газу, 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)),  

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме постанови НКРЕКП 

від 02 квітня 2022 року № 365 «Про надання інформації щодо діяльності 

суб’єктів ринку природного газу під час дії воєнного стану»; 

підпункту 8 пункту 2.5 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому 

числі демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 

 



 

 

4 

2. Накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЛУБНИГАЗ» у розмірі 73 916 (сімдесят три 

тисячі дев'ятсот шістнадцять) гривень за недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, а саме 

пункту 3 глави 6 розділу VI Кодексу ГРМ у частині неповернення на письмову 

вимогу споживача, що не є побутовим, переплати, яка утворилася внаслідок 

коригування величини річної замовленої потужності у 2023 році, протягом           

10 робочих днів з дня отримання такої вимоги. 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 

 

3.  Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно 

до пунктів 1, 13 частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону 

України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг», у межах здійснення заходів 

державного регулювання, при наступному перегляді тарифу на послуги 

розподілу природного газу для АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЛУБНИГАЗ» підготувати та винести на 

засідання НКРЕКП проєкт рішення, яким врахувати коригування річної 

планованої тарифної виручки в сторону: 

           зменшення на загальну суму 3 590,5 тис. грн (без ПДВ) (економія при 

фактичному виконанні заходів інвестиційної програми 2023 року (Плану 

розвитку на 2023 – 2032 роки), фінансування заходів до моменту затвердження 

та невиконання заходів інвестиційної програми 2023 року (Плану розвитку на 

2023 – 2032 роки));  

 збільшення на загальну суму 3 308,0 тис. грн (без ПДВ) за 2023 рік з 

урахуванням положень Закону України «Про особливості регулювання відносин 

на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану 

та подальшого відновлення їх функціонування». 

 

 

Голова НКРЕКП                                             Юрій ВЛАСЕНКО 

 

МП 
 

Копію постанови надіслано (отримав) 
 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 
 

«___»______________2024 року                                                       _____________ 

                                                                                                                    (підпис) 


